

Aszód Város Önkormányzat Polgármesterétől

2170 Aszód, Szabadság tér 9.

Telefon: 28/ 500-666 fax: 28/400-575 E-mail: aszod.titkarsag@aszod.hu Web: www.aszod.hu

Előterjesztésben közreműködött: Uti Csabáné
osztályvezető

Előterjesztés

az Aszód Város Kulturális Központ Magyar Művészeti Akadémia 2014. évi pályázati felhívására benyújtandó pályázatról

Tisztelt Képviselő-testület!

Az Aszód Város Kulturális Központ (a továbbiakban: AVKK) a mellékelt kérelem alapján jelezte, hogy pályázatot kíván benyújtani a Magyar Művészeti Akadémia 2014. évi pályázati felhívására. A magyar Művészeti Akadémia a művészeti élethez kapcsolódó közfeladatai ellátása érdekében a kulturális értékek védelméhez és gyarapításához, a művészeti és történeti hagyományok megőrzéséhez, a magas színvonalú alkotómunka feltételeinek megerősítéséhez, művészeti programok megvalósításához nyújt támogatást pályázat útján. Az AVKK ezen pályázati forrás igénybevételével szeretné újból kiadatni Rónai Lajos- Mackó Mária népdalgyűjtéséről szóló kiadványt.

A pályázni kívánt összeg 700 000 Ft, mely a maximálisan elnyerhető (3 millió Ft) támogatási kereten belül van.

A pályázat 100%-os támogatású, önerő bemutatása nem kell, és utófinanszírozású, így a kiadásokat az AVKK-nak meg kell előlegeznie.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztés megtárgyalására és a határozati javaslat elfogadására.

Határozati javaslat

Aszód Város Önkormányzat Képviselő-testülete támogatja Aszód Város Kulturális Központ (a továbbiakban: AVKK) kérelmét, mely szerint pályázatot kíván benyújtani a Magyar Művészeti Akadémia 2014. évi pályázati felhívására.

A pályázat tárgya: Rónai Lajos- Mackó Mária népdalgyűjtéséről szóló kiadvány.

A pályázni kívánt összeg: 700 000.- Ft

A pályázat 100% támogatású és utófinanszírozású, melyhez a kiadásokat az AVKK az éves költségvetéséből megelőlegezi.

A pályázat benyújtási határideje: 2014. május 5.

Felhatalmazza az intézmény vezetőjét a pályázati dokumentumok aláírására.

Látta:

dr. Bóta Julianna
dr. Bóta Julianna
jegyző



Aszód Város Polgármesteri Hivatal
Sztán István polgármester úr!

Aszód
Szabadság tér 9.
2170

Tisztelt napirend
J. Sztán

Tárgy: Pályázat beadása!

Tisztelt Polgármester Úr!

Kérem szíves hozzájárulását, hogy a Magyar Művészeti Akadémia által kiírt pályázaton intézményünk elindulhasson.

Pályázati forrásból szeretném ha ki tudnánk adni egy könyvet, mely egy korábbi 1990-es kiadású könyv újbóli megjelentetése lenne.

Rónai Lajos - Mackó Mária népdalgyűjtése sajnos elfogyott, pedig van rá kereslet.

A hangzó anyaggal kiegészített kötet, reprezentációs ajándékként is megállja a helyét.

Önerőt nem kér a pályázat, de utófinanszírozású, a pályázni kívánt összeg kb.: ~ 700 ezer forint.

A pályázat beadási határideje május 5.

Aszód, 2014. április 14.

Hozzájárulását megköszönve, Tisztelettel:



Odler Zsolt
Aszód Város Kulturális Központ
intézményvezető